
Poštovani, 

velika nam je čast i zadovoljstvo najaviti Drugu međunarodnu znanstveno-stručnu 

konferenciju projekta CROLAUDATOSI Hrvatskog katoličkog sveučilišta Laudato si’ – prema 

klimatskoj i društvenoj pravdi, koja će se održati na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u 

Zagrebu od 04. do 05. lipnja 2021. godine. 

Prigodom obilježavanja šestogodišnjice papine enciklike Laudato si’ Hrvatsko katoličko 

sveučilište kao organizator,  Nacionalno bratstvo franjevačkog svjetovnog reda (OFS), 

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve 

te Franjevački institut za kulturu kao suorganizatori, žele ovom Konferencijom potaknuti 

znanstvenu zajednicu, ali i širu javnost, na usvajanje novih životnih navika, promicanje 

„cjelovite ekologije“ (LS 137-155) i zagovaranje novog „ekološkog obraćenja“ (LS 216-221). 

Međunarodna konferencija uključuje niz tema koje povezuju ekološku krizu s moralnom 

krizom, konzumerističkim načinom života i tehnološkim napretkom, od kojih izdvajamo:  

Klimatske promjene, Cjelovitu ekologiju, Socijalni nauk Crkve, Međureligijski dijalog, Kružnu 

ekonomiju, Zaštitu okoliša te Inovativne tehnologije i održivost. 

S obzirom na teme Konferencije koje ukazuju na sve veću ekološku problematiku u znanosti, 

društvu i javnosti općenito, vjerujemo da ćete se uključiti u rad iste. 

Sve informacije o Konferenciji i prijavama možete naći na web stranici konferencije:  

http://www.unicath.hr/laudato-si-konferencija-2021. 

Važni datumi su sljedeći:  

Datum konferencije                                                       4. i 5. lipanj 2021. 

Dostava sažetaka                                                           do 1. svibnja 2021. 

Obavijest o prihvaćanju izlaganja                             do 10. svibnja 2021. 
Prijava na konferenciju                                                do 25. svibnja 2021. 

Dostava teksta za objavljivanje u Zborniku radova do 15. studenog 2021. 
 
 
Posebno potičemo studente da prijave svoja izlaganja u okviru studentskog panela na 

Konferenciji! Studenti ne plaćaju kotizaciju. 

Naslov izlaganja, sažetak do 500 riječi, na hrvatskom ili engleskom jeziku treba dostaviti u 
Word-u na adresu crolaudatosi@unicath.hr . 
 
Jezici konferencije su hrvatski i engleski. 
 
U ime Znanstvenog i Organizacijskog odbora Druge međunarodne znanstveno-stručne 

konferencije Laudato Si’ – prema klimatskoj i društvenoj pravdi, radujemo se vašem 

dolasku. 
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